



一起做东西方“最好的伙伴”

中英关系迎来了令人期待的收获季



10月20日，国家主席习近平在英国议会发表讲话。 新华社

金灿灿的秋天，丰收景象目不暇接。格林尼治时间20日，国家主席习近平对英国的国事访问全面展开，中英关系迎来了令人期待的收获季。

习近平主席为前所未有的中英友谊与合作而来，英国亦以前所未有的友谊与合作相待。

英方盛大而隆重的欢迎仪式，细心周到的行程安排，是对中英关系进入“黄金时代”的有力诠释。主人用心，客人铭感。20日在英国议会，习近平表示，访英第一天，就深切感受到中英关系的蓬勃朝气，体会到两国人民的深厚情谊。他历数新中国成立以来，两国关系创下的多项“第一”，强调中英关系发展的源泉来自两国人民的相互理解、支持、友谊。

白金汉宫晚宴上，习近平在致辞中对中英交往追溯更为久远。从历史上的文明交流互鉴，到70多年前作为二战盟友秉持正义并肩作战，在战火中结下永不褪色的情谊，再至新中国成立后两国关系不断揭开的崭新篇章，娓娓道来，宾主尽欢。

隆重的礼遇背后，仍是英国人一以贯之的务实和开放。由此，对待习近平主席的访问，英国淋漓展露出一种平等相待的尊重；一种抓住机遇、共赢发展的热望；一种看好中国、拥抱中国的信心。

尊重。随着习主席到来，英国对中国的尊敬和重视，呈现在整个世界面前。英国首相卡梅伦直言不讳：“我们想成为中国强有力的盟友，因为中国经济在不断增长，中国正日渐崛起成为世界强国。”英国女王伊丽莎白二世强调，两国都是国际体系维护者，英中关系是真正的全球伙伴关系，期待两国为世界安全和繁荣作出积极贡献。

贡献。热望。唐宁街10号已发表文告，习近平访英期间，两国将签署逾300亿英镑合作协议，这将为英国创造近4000个就业机会。作为全球性贸易大国，英国率先参与亚投行，积极争取中国基建投资，努力成为人民币国际化的平台和跳板，从“一带一路”倡议中广觅商机，在气候变化、野生动植物保护等问题上与中国携手，处处展露与中国共赢发展的热望。

信心。今年以来，中国经济增速进一步放缓，一些西方舆论不断唱空、唱衰中国。当此之际，英国继在西方大国中率先加入亚投行之后，主动提出打造未来10年双边关系的“黄金时代”，再三表示愿做中国“最好的西方伙伴”“对华最开放的西方国家”。这不啻向全世界宣告，英国为中国和平崛起投下了信任票。

行前，习近平主席在接受路透社采访时就曾指出，英国表示愿做对华最开放的西方国家，这是一个明智的战略选择，也完全符合英国自身的长远利益。无独有偶，英国大报《每日电讯报》也刊文强调：“如今中国引领着潮流。红地毯，而非战船，才符合英国的永恒利益。”

伊丽莎白二世在欢迎习近平时说，2015年是两国合作和友谊前所未有的年份。的确，投之以桃，报之以李。中国传统上就是一个注重礼尚往来的国家。英国展现的尊重、热望和信心超越了中英乃至中欧关系层面，指向21世纪新型国际关系和文明交流互鉴。两国在金秋时节共同奏响友谊与合作的华彩乐章，利在两国，惠及世界。

据新华社

叙总统巴沙尔 突访俄罗斯 系2011年叙危机爆发来首次出国访问

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫21日说，叙利亚总统巴沙尔20日晚对俄进行了工作访问，与俄总统普京就俄在叙军事行动等问题进行了长时间会谈。

佩斯科夫说，巴沙尔向普京详细通报了叙利亚局势和政府军未来计划。双方讨论了俄在叙军事行动进程、在叙打击恐怖主义以及双边关系问题。

另据俄总统网站21日报道，普京20日晚在会谈时说，国际恐怖主义企图控制中东地区大片领土、破坏地区稳定，在世界许多国家引发不安。在与叙利亚政府军作战的武装分子中，有约4000人来自原苏联各共和国，俄不会允许这些人在获得战斗经验、被洗脑后出现在俄罗斯。

普京在谈到解决叙利亚危机问题时说，俄的出发点是，在作战行动取得积极

进展基础上，在所有政治力量、民族和宗教集团参与下，最终可以通过政治手段长期解决叙利亚危机。但决定权只应该留给叙利亚人民。

普京说，俄准备为叙利亚打击恐怖主义和推动政治解决进程作出自己力所能及的贡献。俄将与关心和和平解决叙利亚冲突的世界其他国家保持密切接触。

巴沙尔感谢俄向叙利亚提供的巨大帮助。他说，恐怖主义是政治解决叙利亚危机的现实障碍。俄从叙利亚危机一开始所采取的政治措施使叙得以避免发生更大的悲剧，俄的行动阻止了恐怖主义在中东地区扩张。

这是自2011年叙利亚危机爆发以来巴沙尔第一次出国访问。叙利亚驻俄大使馆对塔斯社证实，巴沙尔已经离开俄罗斯回国。

据新华社

日本首次承认福岛辐射致癌病例

日本厚生劳动省20日证实，福岛第一核电站一名工人罹患白血病与遭受辐射有关。这是自2011年福岛核泄漏以来，日本当局首次承认福岛核泄漏事故致癌症病例。

日本厚生劳动省一名官员20日向媒体记者通报，福岛第一核电站一名男性员工罹患白血病，已被证实与遭受辐射有关，将按照工伤相关政策予以补偿。

“这个人感到身体不适，便去看病，结果被医生诊断为白血病，”这名官员说。日本当局认为无法排除其致病因素与福岛核泄漏有关。

2011年3月11日，日本东部遭遇大地震及强烈海啸。因海水灌入导致断电，福岛第一核电站的4个核反应堆中有3个先后发生爆炸和堆芯熔毁，造成灾难性核泄漏。

据厚生劳动省官员介绍，这名男子是

建筑工人，曾为受损反应堆安装隔离罩，施工时间长达一年多。尽管该男子施工时身穿防护服，但仍受到少量辐射。据报道，这名男子现年41岁，最初被诊断为白血病时还不到40岁。日本政府先前一直否认福岛核电站员工及附近居民的癌症病例与核泄漏存在关联。

日本独协医科大学放射学教授木村晋三(音译)认为，日本政府首次承认癌症病例与辐射有关，“对维护员工权益而言，是一个具有里程碑意义的决定”。

木村指出，这名男子所受辐射量低于50毫西的安全标准上限，但仍然罹患癌症。不少人质疑日本当局以及东电所设定的安全标准上限是否合理。

按照厚生劳动省官员的说法，“该男子所受辐射量与所患疾病之间的因果关系尚不清楚，我们出于让员工获得(工伤)补偿的考虑”，决定承认其白血病与核事故有关。

据新华社

荣安物业重阳节关爱老年人

10月21日是今年的重阳佳节。当天上午，荣安物业组织人员，对所服务小区的部分老年业主进行了走访慰问，送去了一份浓浓的节日祝福。

荣安物业此次走访的几位老年业主都已过耄耋之年，他们都非常关心和支持物业工作，多年来对物业工作提了不少好的意见。通过此次走访慰问活动，在表达出对热心老业主敬意的同时，也将荣安一直倡导的慈孝文化中“尊老、敬老、爱老、助老”的内涵进一步发扬光大。

大，通过微小的力量，将敬老爱老的正能量，向全社会进行传递。

慈孝是中华民族的传统美德，无论世事如何变幻，人们都把“慈”和“孝”视为天性，而且称之为做人之本、立身之基。近年来，荣安一直在公司内部、社区以及下属学校各个领域全方位倡导慈孝文化的理念并付诸于实际行动，以家庭和睦、邻里和谐、公司团结为目标，为企业的发展进步创造稳定、宽松、和谐的人文基础。

楼市“飓风”席卷银十 中海三盘盛惠全城

金秋十月，原本火热的宁波楼市忽然刮起“飓风”！中海地产十周年之际，旗下国际社区、阳光玫瑰园、寰宇天下三盘齐发，推出十周年感恩钜惠。其中，位于江东的中海·寰宇天下更趁势推出一期限时清盘钜惠，二期新品也在同期火热开售，二期商铺同期筹。活动启动后，成交量火爆上升，成为江东楼市又一热议的话题。

一期限时全线清盘，二期同时火热开售 银十进入中旬，各地楼市均呈现火热态势。

而中海地产三盘所掀起的十周年钜惠热潮，无疑为其再添薪火。中海·寰宇天下二期清盘钜惠，以及二期开售的消息一经传出，成交量以立竿见影的速度上升，周末现场人气异常火热。其中，尤其火爆的是一期房源，惊人钜惠极具吸引力。更惹人注目的是，5号楼138㎡大户型销量十分惊人，房源不断告急，大户型一向并非热销产品，此番热销堪称奇迹。

在现场，排队购房的黄先生告诉笔者：“一直都想在江东买房，也关注寰宇天下好久了。这一次的清盘真是打动了我，实惠的价格，优势的地段和品质，难道还有比这更好的选择吗？”

地段、品质、钜惠，共建超值奢享

黄先生的话，可谓说出了无数购房者的心声。超值钜惠固然是极大诱惑，但真正让他们觉得超值的，却是钜惠之下卓越的地段和品质价值。

首先是区域的不可复制，一直以来，江东是宁波人心中真正的市中心，也是楼市的“兵家必争之地”，能够在江东置业，是无数人心中梦想。中海·寰宇天下占据正江东，与宁波知名的七中新校相距仅300米。在其周边，万达广场、天一广场、印象城三大商圈环绕，可谓集万千宠爱于一身。有如此不可复制的地段优势，清盘钜惠才能如此诱人。

相关链接

英拟放宽对华旅游签证

有效期延长至两年 允许多次入境

从明年1月起，中国人赴英国旅游，有望获得为期两年的多次入境签证。

英国政府21日宣布，为吸引更多中国游客，英国打算修改对华旅游签证规定，把有效期从6个月延长至两年，允许多次入境，无需续签，签证费则维持85英镑(约合833元人民币)不变；而且，这项面向中国游客的签证政策今后可以放宽为10年有效期、多次入境。

英国首相戴维·卡梅伦的一名发言人说，中国游客喜欢英国的“文化、传统和商品”，对英国经济“贡献巨大”，英国应加强对中国

游客的吸引力，充分利用这一点促进英国经济增长。

过去5年，中国每年赴英游客翻了一番多，2014年达到18.5万人。英国政府估计，中国游客每年为英国经济贡献5亿英镑(约合49亿元人民币)，平均每名游客消费2700英镑(2.65万元人民币)。

卡梅伦政府先前采取多项措施方便中国人申请英国访问签证，包括简化签证流程、为申根签证提供便利，允许个人“自由行”同时申请英国和申根签证。

据新华社